----- Postoupil(a) Milena Antuskova/FN_MOTOL/CZ dne 22.3.2017 08:45 -----
Komu: <Milena.Antuskova@fnmotol.cz>

Od: zderika Ciperové <ciperova@lacomed.cz>

Datum: 22.2.2017 09:37

Kopie: <myslivcova@lacomed.cz>

Pfedmét: RE: Objedndavka kitl firmy Molzym

Potvrzuji prijem Vasi objednavky
Dodéni: 2-3 tydny
S pozdravem

Zdenika Ciperovéa
ved.ref.stfed. REAL
LACOMED spol. s r.o.
Vodarenska 699, Lobecek
27801 Kralupy nad Vltavou
tel:+420 220941165

————— Original Message-----

From: Milena.Antuskova@fnmotol.cz [mailto:Milena.Antuskova@fnmotol.cz]
Sent: Wednesday, February 22, 2017 9:18 AM

To: myslivcova@lacomed.cz

Cc: ciperovallacomed.cz

Subject: Objednavka kitd firmy Molzym

Dobry den,

v priloze posilam objedndvku na kity od firmy Molzym. Zluté& vyznacené
udaje bych poprosila uvést na fakturu.
Prosim o potvrzeni objednavky a p¥iblizny termin dodéani.

S pozdravem

Milena AntuSkovéa

Ustav lékat¥ské mikrobiologie

2. lékarskd fakulta UK a FN Motol
Tel. 224 435 387

(See attached file: 170222 Lacomed.xls)

Upozornéni:

Neni-1i v této zpréavé vyslovné uvedeno jinak, mé& tato e-mailovéd zpréva nebo
jeji prilohy pouze informativni charakter. Tato zprava ani jeji prilohy v
T4dném ohledu FN Motol k nicemu nezavazuji. Text této zpravy nebo jejich
priloh neni nadvrhem na uzav¥eni smlouvy, ani prijetim p¥ipadného navrhu na
uzav¥eni smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smé*fujicim k uzavieni
jakékoliv

smlouvy a nezaklddd predsmluvni odpovédnost FN Motol.

Disclaimer:

If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any
attached files) is intended purely for informatory purposes and does not
represent a binding agreement on the part of Motol University Hospital. The
text of this message and its attachments cannot be considered as a proposal
to conclude a contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a
contract, nor any other legal act leading to concluding any contract; nor
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does it create any pre-contractual liability on the part of Motol
University
Hospital.

-- Upozornéni: Neni-li v této zpraveé vyslovné uvedeno jinak, ma tato e-mailova zprava nebo jeji prilohy pouze
informativni charakter. Tato zprava ani jeji prilohy v zadném ohledu FN Motol k nicemu nezavazuji. Text této
zpravy nebo jejich priloh neni navrhem na uzavieni smlouvy, ani prijetim pripadného navrhu na uzavieni
smlouvy, ani jinym pravnim jednanim smérujicim k uzavieni jakekoliv smlouvy a nezaklada piedsmluvni
odpovednost FN Motol.

Disclaimer: If not expressly stated otherwise, this e-mail message (including any attached files) is intended
purely for informatory purposes and does not represent a binding agreement on the part of Motol University
Hospital. The text of this message and its attachments cannot be considered as a proposal to conclude a
contract, nor the acceptance of a proposal to conclude a contract, nor any other legal act leading to concluding
any contract; nor does it create any pre-contractual liability on the part of Motol University Hospital.



